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Tyler jelentés.
Erek kés tapasztalatokat tet

tünk a legutóbbi Tyler jelen
téssel kapcsolatban. Tvler a 
külföldi hitelezők érdekeinek 
a képviselője s a külföldi hi
telezők érdekei szempontjából 
kiséri figyelemmel állami és 
gazdasági életünket. Közvetlen 
beleszólása, intézkedési joga 
nincsen, de a közönség mégis 
súlyt és jelentőséget tulajdo
nított az évnegyedenként pon
tosan megjelenő jelentéseknek; 
a pártok pártállásuknak meg
felelően magyarázták a jelen 
tes egyes részleteit.

Kétségtelen, hogy Tyler bi
zonyos jóakarattal foglalkozott 
a magyar gazdasági élettel, de 
a főhivatása néki mégis csak 
a hitelezők érdekeinek a kép
viselete s az erre rájött ma
gyar közönség előtt a jelenté
sek elvesztették népszerűségü
két.

A legutóbbi jelentést már 
csak kivonatosan ismertették 
a fővárosi nagy lapok is szinte 
huszonnégy óra alatt napi
rendre tért az egész ország 
közönsége Tyler felett.

Az ő jelentéseinek válvere- 
gefő jóakarattal Írott szövegé
ből inkább a hitelező aggódása 
tűnt ki pénzért, mintsem az 
adóson való segíteni akarás 
nemes szándéka. Ami érthető 
is, mert azért alkalmazták, 
hogv a hitelező érdekeit védje, 
az a hivatása az a kötelessége.

Valahogy úgy érezzük azon
ban, hogy túlságosan védi a 
külföldi hitelezők érdekeit; 
annak a felismerése is kezd 
általánossá lenni, hogy a bel
földi béke is az ö háta mögé 
húzódik s az adósságok vég
leges rendezésének az ő jelen
léte az akadálya.

Fia a magyar nemzet hihe
tetlen erőfeszítésének eredmé
nyeként a gazdasági helyzet 
javulásáról számolhatunk is be, 
mindnyájan érezzük, hogv ez 
a javulás nem mutatja a biz
tonság, az állandóság jellegét; 
de egészen bizonyos, hogy ál
landó javulásról nem is lehet 
addig szó, mig az adósságok

mammutterhe ránehezedik a lenni, akkor neki kell a hite- 
magyar g jzd.is-\éj életre és az lezöket sürgetni a végleges 
értékkiegyenlitödés igazságos adósságrendezés keresztülvite- 
• Ive nem érvényesül. | lére; ez többet fog érni min-

Ha Tyler igazságos akar den leépítési tanácsnál.

imes változás
a bai&i járványfronton.

Cr. Verséay! ísnöné ár. Cso6r Andrea w. h. tisisifőorvos a 
üanysráirói és a ííhss»íi!.

A legutóbbi évekbm julius vége, I de meg szórványos megbetegedés 
; augusztus eleje felé, mái mindig j sincs. A város népegészségügyi képe 

felütötte fejét Baján a iifu z, a kö • határozottan megnyugtató.
i zönség szinte ösztönös f-•■■iemmel Az enyhébb lefolyású kanyaró 

várja a járványosabb időszak köze ; még mindig tart, de a kaayaró fron- 
i it'dlél. Az idén a helyzet ezideig ; tón sincsenek komplikációk, a nagy

sokkal örvet:d^l< . <■!>! ,■• 1, iáO.zib. ■ meleg határozottan enyhíti a já.rvát y
Dr. Versényi .Jenöné d-. Csoór lefolyását. A Napközi Otthon gon

Andrea városi h. tiszlifőor1-os a j do/ottjatn is minden kellemetlenebb
; [Jaja-Bicskának adott nyilatkozaté- elváltó?.'*:; nélkül mull el a kanyaró,

bán kijelentette, hogy tifuszjárvá- Egyébként a tífusz, rnegakadályo- 
nyos megbetegedések ezidősz.'-rint ' zására igen erélyes és szigorú óv 
Baján egyáltalában nincsenek. intézkedéseket alkalmaznak. A fagy-

— Történt a nyár legelején egy- | Iáit, piaci és élelmiszer árusok, üz- 
kél patatifuszos megbetegedés, de ■ ,el' k. lömegforgalmas helyek állandó 

: jelenleg a tisztifőorvosi hivatal egyet- ' szigorú ellenőrzés és vizsgálat alatt 
len bejelentett lifuszesetet sem tart l vannak.
nyilván. Nemcsak járványos tífusz, —

Vér folyt a bácsbokodi bossoo.
Halálosan összeszurkáltak egy mélykúti cigányt.

Tegnap volt a búcsú Bácsboko 
(ion. A búcsú nemcsak a dinom- 
dánomban emlékezel! a híres bács
kai búcsúkra, de hogy a hagyomá
nyokul megpecsételte a verekedés 
sem maradt el

A virluskodásnak szomorú vége 
lelt mert a híres összekapás egy 
em bér életébe került.

Este felé történt, hogv a kávé
ház elölt Kolompár József és Ko-

Izgalmas életmentés a Oimán
Sedekovits Tibor pénzügyi iisztvisciö mentette ki a 

hullAmvizból a vidéki tanítónőt.
Tegnap délután majdnem végze

tes szerencsétlenség történt a Dunán.
A Nagy Móricz szigetnél t bb 

társaság fürdőit, amikor velőtrázó 
sikoltozás és jajveszékelés zavarta 
meg a táj csendjét. Az otllevők 
megdöbbenve látták, hogy egy is 
meretlen vidéki nőt magával raga 
dőlt a Duna álja és a hölgy társa

I lompár András vályogvelő mélyku 
, ti cigányok összeverekedtek. A ve 

rekedés hevében előkerüllek a bics
kák, mindketten véreztek már ami 
kor Kolompár József kése marko
latig belefutott Kolompár András 

j vállába.
A vérében felrengő embert a 

mentők beszállították a kórházba, 
j ahol reggelre meghall.

' ságában levő édesanyja és vőlegé
nye nem tudlak úszva segíteni.

Redekovics Tibor pénzügyi liszt 
viselő sietett az. élelveszedelemben 
vergődő tanítónő segítségére és 
hosszas küzdelem lilán sikerült ki 
menteni a már-már biztosnak látszó 
halál torkából.

A kimentett tanítónőt elsősegéllyel 

! leheljen eszméletre térítették. Ex az 
| eset is k<-!í, hogy figyelmeztesse a 
i fíirdözőket: iiszleini kell a véndunát 
I es óvatosan kell élni minden jóval, 
j mert a rossz borzalmas is tud lenni.

ölaíxomás réimetz 
a Népszövetség 

békéltető ülésén.
Az olasz—abesszin viszállyal kap 

csői atban genfi körökben azt hiszik, 
hogy 01a szország részt vesz a Nap
szövetség békéltető ülésén.

Laval francia miniszterelnök va
lamint Anglia népszövetségi képvi
selője kijelentette, hogy a nagyobb 
európai bajok megelőzése miatt 
okvetlenül létre kell hozni a békét 
Olaszország és Abesszínia között.

A huszonhat ajánlattevő kö
zül hat iparos és mester 

kapta az áltatuás?ktéri 
építkezéseket

A váriéri cédulház és a mérleg
épület építkezéseire beadott 26 aján
latot, most bírálta felüt a városi 
sszámvevőség. A döntés értelmében 
6 iparos kapta az építkezéseket.

A kőműves munkákat Tököli Ko
vács János 2118 P. 80, az ácsmun
kákat Binder János 367 P. 50, a 
bádogos munkát Arnoid János 247 
P, a mázoló munkál Olíva János 

' 131 P. 10, az üvegezést Csatlós Bé- 
' la 55 P. 90 filléres ajánlatával 
j nyerte el.

A ielőfedő munkákra egy ajánlat 
érkezett be. Ezt a munka csoportot 

; <i többi apróbb munkával együtt 
szabadkézből adja ki a műszaki hi- 

I vatal. Az épüké zést holnap kezdik.

Lakodalom vőlegény nélkül.
Nem mindennapi esetről beszél

nek Baján. Tegnap a belvárosi 
templomban akarta esküvőjét tar
tani Huszák József bajai szövösegéd 
B. Júlia bajai leánnyal. A polgári 
esküvőt délelőtt meg is tartották, 
de mivel a vőlegény nagyanyját egy 
nappal előbb temették, Huszákék 
csendben szeretlek volna megtartani 
az esküvőt.

A menyasszony násznépe a vi
gassághoz. ragaszkodott, de u vőle
gényéit akkor azt kérték, hogv a 
vacsora alatt bár ne legyen zene. 
A kérdés kiéleződött, egyik fel sem 
tágított és a vőlegény visszalépett 
az egyházi esketés elölt. A me
nyasszonyéit azért zavartalanul meg
tartották a lakodalmat és vidáman 
mulattak vőlegény nélkül is.
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Alkaimi ajándékok
SZIKLÁI MÁRTON 
órás és ékszerésznél 

Erzsébet kiralyné-UKa 21.
Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órakbati, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás zsák szakembernél.
Pontosan járó férfi és néi Karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliansköveket a legmagasabb áron veszek.

Házi cssiédek 
jutalmazása.

Az újabb rendelitek mar háztar
tási alkalmazottaknak nevezik a házi 
cselédeket, de a régi rendeletek, 
melyek a hosszú időn át becsülete
sen szolgálók jutalmazásáról szól
nak, még házi cselédeknek nevezik 
az alkalmazottakat.

A tősgyökeres magyar nyelvjá
rás még a gyermekeit is cselédek
nek nevezi s e szerint nincs s-intni 
megszégyenítő abban, ha az alkui 
mazottakat cselédeknek nevezzük.

A belügyminiszter mos! (elhívást 
tesz közzé, melyben felhívja a mun
kaadókat, hogy a náluk hosszú időn 
hűségesen szolgáló háztartási alkal 
mázolták (cselédek) jutalmazása iránt 
a fői-páni hivatalba kérvényeiket 
adják be bélyegmentesen a belügy
miniszterhez címezve.

A jutalmazás feltétele : legalább 
25 évi, egy munkaadónál töltött 
szolgálat.

Az eddigi tapasztalat szerint azon
ban a legrövidebb szolgálati idő 39 
év volt, mely jutalmazásban része
sült, viszont 60—70 éves szolgálati 
idővel bírók is voltak a lula’mazoi- 
tak közölt.

A kérvényhez csatolni kell a ju
talmazni kívánt házicseléd, egyhely
ben való szolgálatának idejét, fedd- 
hellen előéletét, nemzelhüségét és 
kifogástalan szolgálatát igazoló ható
sági bizonyítványt.

A jutalmak megítélésénél előny 
ben részesülnek olyan há/icselédek, 
akik a háború alatt szolgálataikat 
kifogástalanul teljesítették és külö
nösen azok, akik a világháború után 
bekövetkezett gyászos időkben kü
lönösen hűséges és odaadó maga
tartást tanusilottak.

Kormányzói kitüntetések.
A kormányzó a miniszterelnök 

előterjesztésére Winekler István ál
lamtitkárt és Szalay Gábor állam
titkárt, a posta nyugalomba vonult 
vezérigazgatóját II. osztályú érdem 
kereszttel és csillaggal tüntette ki.

Ugyancsak a miniszterelnök elő 
terjesztésére Székelyhidy Ferenc dr- 
nak a Nemzeti S/.inház tagjának a 
magyar dalmüveszet terén kifejtett 
érdemeiért és Gál Gyulának a szín
művészeti akadémia tanárának szin- 
müvészetünk érdekében végzett ki
váló munkásságáért a m. kir. kor
mányfőtanácsosi címet adomá
nyozta.

Vonjuk Se a tanulságot!
Amint egv ember becsületességét, 

rátermettségét legjobban nehéz, vál
ságos időkben ludiuk igazán meg- 
ilélni, éppii-jv akkor állapíthatjuk 
meg legjobb o:, legbiztosabban, mit 
ér valamely anyag, vagy eljárás, ha 
azt akkor figyeljük rneg, amikor a 
körülmények nem kedveznek annak.

így vigyünk a műtrágyával is. 
Senki s-in csodálkozik azon, ha 
k- lő csapadékos jó időben szuper
foszfáttal termeti búza csépléskor 
ontja a magol, de — gondolta biz
tosan nem egy gazda — mutassa 
meg a műtrágya, mit tud szárazság 
kor vagy egyéb kedveződen körül
mények között.

Nos, az elmúlt években — saj
nos — bőven meg olt ennek lehe
tősége. Volt szárazság, volt inzsda, 
hőguta, poloska, s mindenféle egyéb 
csapás.

S ekkor kitűnt, hogy a szuper 
foszfáttal mütrágyázott kalászosok

Október elsejéig lehet kérni az OTI 
hátralékok egy részének elengedését.
Az illetékes minisztérium 

rendelete szerint az OTI di
jakkal hátralékosok kérhetik 
hátralékaik 50 százalékának 
elengedését.

Több oldali érdeklődésre 
újból közöljük, hogy a rende
let szerint mindenki, aki hitelt 
érdemlő módon igazolja, vagy 
vállalata, vagy üzeme tőle füg
getlenül bekövetkezett rend
kívüli körülmények folytán oly 
mértékű veszteséget szenve
dett, hogy vállalatának, vagy 

i üzemének fenntartása csak a 
• társadalombiztosítási tartozá
sok egy részének elengedésé
vel biztosítható, az 1935. évi 
junius 30. napján fennálló tár 
sadalombiztositásí tartozásai
nak a kereskedelmi pótlékokra 
eső részét, egészen vagy rész-

Saját gyártmányú 
jégszekrények, 

ételszekrények, 
ételboritók és zöld 

szúnyoghálók 
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280. 

az aszályt kevésbbé sínylették meg. 
Még az aszályvidék kellős közepén 
is, Dévaváuyán, az uradalom szu- 
perfoszíáttal mütrágyázolt búzája 
holdanként 13 q búzát adott akkor, 
amikor a (öszomszéd müirágyázat- 
Ian búzáját aratni sem '.olt érdemes. 
Kitűnt, hogy a szuperfoszfáltal trá 
gyázolt buz i kevésbbé szorult meg, 
mert előbb ér-dalt be, s igy elke
rülte a tikkasztó nagy melege , ho
lott a mütrágyázallan búza teljes 

I éredése hosszabb f.jlődése miatt
ép a hőségbe esett, s peisze ineg- 

j szorult,

/A mütrágyáz.o'U búza egyenlete 
sebben, erőteljesebben, s gyorsab 
bán fejlődőit, ezért hamar kinőtt a 
rozsda (és poloska) foga alól, s ke
vesebbet szenvedett.

Mindez természetesen megfelelő 
terméstöbbletben, jövedelemtöbblet- 
ben mutatkozott. Vonjuk le a ta 
nulságot . . .

ben, a tőketartozás részét pe- 
di^ legfeljebb 50 százalék ere
jéig kivételesen el lehet en
gedni, ha a vállalat vagy üzem 
fennmaradását közgazdasági ér
dekek kívánják.

A rendelet szerint a tarto
zások elnemengedett részére 
esetleg késedelmi pótléktól 
mentes részletfizetési kedvez
ményt lehet engedélyezni, 
amely 3 év alatt fizetendő le.

Az erre vonatkozó kérvé
nyeket október hó 1-ig kell az 
OTI kerületi pénztáránál be
adni.

— P. I. monogramot barna férfi 
szarvasbór keztyű e hó 25 én a 
Tóth Kálmán utcától a vasút men
tén a vasúti állomásig elveszett. 
Megtalálója 2 P. jutalmat kap. Le 
adni Tóth Kálmán ulca 36. Pintér 
Imrénél,

Saját gyártmányú 
nyugágyak, strandfo

telok, táboriszékek, 
összecsukós 

kertiszékek és 
asztalok 

olcsón kaphatók 
U T R Y-nál 

Erzsébet klr.-ut 38. Tel. 280.

■s. -s. sOs.
A Független Magyarság c. per

iratban -s s. aláii ássál cégjegy/ett 
cikk foglalkozik — ugyan mivel fog- 
lalkozhalna mással, mini a nagyba
racskai választással.

Bajánnagyon kevesen vannak, akik 
nem tudják kitalálni, kié az az -s-s. 
aláírás? Épen azért kár azt a cik
kel az „adózó polgárság" nevében 
írni, lehel azt mindjárt első személy
ben megfogalmazni.

De ha semmivel sem volna ellen
jegyezve az. a cikk, akkor is köny- 
nyü volna rájönni a szerzőjére, ha 
másról nem, akkor az önmagát foly
ton ismétlő, folylon egy gondolat 
körül tipegő stílusáról.

A cikk hosszasan idéz törvénye
ket. Nem tudjuk vájjon akadt e 
egyetlen laikus olvasó, aki elővette 
volna a törvényt ; de nem hisszük, 
hogy akndt. Nem is ez volt a célja 
a cikkírónak, hanem inkább az, 

j hogy a jogludallan választóközön- 
' séget, főként kisgazdaközönséget az 

írott betű tekintélyével ámulatba 
ejtse. Minő nagy tudós az -s -s és 
hogy kitanitja a hatóságokat!? 
Aujnye ! Ez már döfi I

Ez a cikk ugyanaz a hang, ame
lyik ma törvénysértésért kiabál, de 
ő maga nem félt személyesen meg
fenyegetni a választási kortézía alatt 
egyes községi tisztviselőket, holott 
az is választási törvénybe ütköző 
bűncselekmény, tehát azt is sújtja 
a választási törvény.

Hát kérem az e féle terrornak 
egyszer s mindenkorra vég? I

Ami pedig a törvényt illeti annak 
különböző fázisai vannak; a felje
lentés, vagy nyomozás még nem 
bűnügyi eljárás. Ezt s s-nek is kel
lene tudni.

Mi már jelentettük, hogy az eljá
rások folyamatban vannak, amelyek 
hivatva lesznek megállapítani, tör
tént-e valahol törvénysértés vagy 
szabálytalanság ?

s s. a laikusokat meg nem tör
tént dolgok állandó ismételgetésével 
igyekszik izgalomban tartani, holott 
maga is tudja, hogy a feljelentés 
még nem a bíróság megállapítása; 
furfangos dolog, de uagyon is át
látszó.

—s. —s. a feljelentések áradatá
val terhelte az összességet; a kihall
gatások most is folyamatban van
nak; —s. —s. úgy adja elő, mintha 
az adózó polgárság türelmetlenked
nék az ügyek lassú elintézése miatt, 
hát kérem a polgárság dolgozik és 
semmit sem törődik az üggyel; az 
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legfeljebb —s. —s-nek sürgős; ám 
azt mégsem lehet kívánni, hogy az 
ö kedvéért a közigazgatási és bün
tető hatóságok a fejükön táncolja
nak.

Bauer LászSó búcsú
zik a bajai 
közönségtől.

Nehány nappal ezelőtt hírt adtunk 
már arról, hogy Bauer Lászlót a 
Halász és Bauer cég társtulajdono
sát a Centről hírlapvállalat főtiszt
viselőjévé nevezte ki, ezzel kapcso
latban közöljük most Bauer Lász
lónak volt ügyfeleihez intézett nyi 
latkozaiát.

Tisztelettel közlöm mélyen tisztelt 
ügyfeleinkkel hogy a Halász és 
Bauer hírlapterjesztő vállalat köte
lékéből kiléptem s a céget tovább 
Halász István ur vezeti. Kérem a 
nagyérdemű közönséget, hogy Ha
lász István urat ugyanolyan biza 
lommal támogassák mint a volt 
Halász és Bauer céget összes ügy
feleimnek kedves ismerőseimnek 
ezúton mondok szívéi) es istenhoz- 
zádot és hálás köszönetét.

Bauer László.

.. . és a molyirtás is csak 
cyánozássai eredményes!

Füredi Sándor oki. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12 

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lak ás vizsgáiéi i díjtalan.

HÍREK.
— A tűzoltók zárógyakorlata. 

A Bajai Önkéntes Tüzo tó Testület 
tegnap tartotta most befejezett mun
kaévének zárógyakoi lalát. A záró
gyakorlaton Horváth Iván tüzoltó- 
főparancsnok és vitéz Losoncz.y 
György az. önkéntes tűzoltók pa
rancsnoka, valamint a tisztikar többi 
tagja is részt vett. A zárógyakorlat 
után bankett volt.

— Elesett és combját törte 
egy bajai zenéSX. Az érsekcsanádi 
Bokréta Ünnepélyről hazafelé igye
kezett Schlaghammer Jenő bajai 
tambura zenész. Schlaghammer út
közben elesett még pedig oly sze 
rencsétlenül, hogy a jobb combja 
eltörött. A mentők súlyos állapot 
bán vitték a kórházba.

— Bérbeadják a szentlstváni 
felsőjárást és a főjegyzői földe* 
két. A szentistváni felsöjárási föl
dek kis parcelláit valamint a volt 
főjegyzői /övedelmet képviselő földet 
holnap délelőtt a helyszínen árve
rés utján kiadja a város.

— Ötmillió kínai hajléktalan. 
A kínai Sárga folyó árterülete, a 
folytonos esőzések miatt napról-nap- 
ra nő s eddig ötmillió ember ál 
hajléktalanul. A szerencsétlenek 
közt az éhínség és kolerajárvány 
tízezrével szedi az áldozatokat. A 
halottak száma és az anyagi kár 
felbecsülhetetlen.

Izületi csuznál ás ischiásnál. 
neuralgikus és arihrilikus fájdal
maknál egy pohár természetes 
..Ferenc József** keserüviz, reggel 
éhgyomorra bevéve gyorsan előmoz 
ditja a gyomor és a belek műkő 
dését s igen könnyű, lágy székle
tétet, jó emésztést és kellemes közér
zetet biztosit. Orvosi vélemények 
egyöntetűen dicsérik a Ferenc lÓZÍfiff 
viz rendkidül enyhe és jóllevő ha
tását vese , hólyag-, prostata- és 
végbélbajoknál, továbbá sérvben 
szenvedőknél is.

— Nincs citrom Európában.
Olaszorsrág háborús készülődéseit 

' már Európa szerte érzik az orszá 
gok. A legtöbb államban eltűnt a 
piacról a citrom, mert olaszország 
nem exportál többé. A kormány az 
egész készletet lefoglalta és elszállit- 
tatla Keletafrikába.

— Nyárt tábor az ifjúság szol
gálatára. A dunavecsi szigeten a 
KIÉ épít, ahova az üdülésre rászo
ruló fiatalembereknek százait viszi. 
A tábor a nyár folyamán megnyí
lik. Minden érdeklődő fiatalember a 
központhoz, (Budapest, Horánszky- 
utca 26 szám.} forduljon.

— A vihar elől a vaskuti or
vos kocsijába menekült az őzike. 
Dr. Szlávikovács Márton vaskuti 
községi orvosnál nagy népszerűségre 

I tett szert egy kis őzike, aki sajálsá 
I gos körülmények közölt kerüli az 
. orvos házába. Dr. Szlávikovács vi

déki körútjáról tartott haza, amikor 
hirtelen kitört a vihar s a jégzápor 
elől egy első pillanatban nyúlnak 
látszó reszkető kis jószág menekült 
be az orvos kocsijába. Kitűnt, hogy 
a kis „kényszer" utas egy kis őzike 
volt. Dr. Szlávikovács az őzet ha- 
zavilte ; a kis jószág pár napon belül 
egészen otthon érezte magát a ven
dégszerelő környezetben, hogy már 
a páciensekkel is barátságot köt.

— Influenza, spanyoljárvány, 
torokgyulladás, az orr és garat el- 
nyálkásodása, a mandolák megbe
tegedése, valamint izületi bajok vagy 
tüdőcsucshuriit esetén gondoskodjék 
arról, hogy gyomra és belei a ter
mészetes „Ferenc József** keserű 
viz használata által gyakran és ala
posan kiliszlitlassanak.

— Szovjet kémeket lepleztek 
le PáriSban. Tizenöt éve működő 
hatalmas kémszervezetet leplezett le 
a közelmúltban a francia rendőrség. 
Hivatalos helyen nagy titokzatos
sággal kezelik az ügyet és arról 
sem nyilatkoznak, hogy az akna
munkát 15 éve folytató kémszerve
zet melyik állam részére szállította 
értesüléseit. A lapok véleménye sze
rint az elítéltek megbízója tekintet-

Dunakavics, 
mohácsi tégla és kút tégla, 
hornyolt cserep, mész, ce
ment legolcsóbb árban 
szállítja

VÉRTES szénkereskedelmi RT. 
bajai fiókja. — Telefon 52. 

tel arra, hogy kommunista agitá
ció! is feileliek ki, Szovieloroszor- 
szág.

SPORT.
Austria Ferencváros 3:2 (1:1)

A Ferencváros csapata io'- b volt , 
mint az Austiia cs p Un \ Ferenc 
város mindkét gólját Toldi lőtte.

Sparta-Juventus 5:1 (3:0)
A Spárla teljesen megérdr-rnek győ 
zek-nimel bejutott a szeptember 1 
én és 8 án a F< rec•■áros elien ját- j 
szandó döntőbe?.

Újabb diadal Brüssielbe«.
Kagyasofsaág S.éáorsaág

5:2 (4:0)
Félgőzzel játszva is könnyen nyert : 
a magyar csapat, a nemeteket verő 
svédek ellen. A magyar gólokat 
Németh (2) Bozsí (2) es Brandy sze 
rezték.
Válogatott höigyjszó csapatunk

Prágában a c-eh válogatottak ellen 
27:16 arányban győzött

A magyar uszócsapat
tiz pontos győzelemmel tért haza 
Ausztriából.

A tegnap délután rendezett bajnoki 
evezős nyolcast a Pannónia csapata 
nyerte.

i .aptulajdooos :
Or. KiiíZY IBHSL.

BAJA-BÁCSKAI 
KÖZMŰVELŐDÉSI 

EGYESÜLET mAEl:
Műkedvelő iskola.

A „Baj* Bác*k.<i Közművelődési 
Egyesület szeptember hó 1 töl kéz 
dödöieg ííiitdlan mű u dvelö iskolát 
nyit.

Tanit : irod-.hu>'
történelmet 
érieket 
láncéi 
színjátszást.

Jelenlkezhí t az • sülét bármely 
legalább 4 középiskolái végzett 16 
évet betöltőit hölgy tagja s 18 évet 
betöltőit férfi gja. Jelentkezésnél 
mindenkinek kézbe/, adjuk a felvé
teli vizsgához szükséges anyagot. A 
felvételi ' izsgákat augusztus hó 7., 8. 
és 9 én tartjuk a Központi kis 
színház termében d. u. 5 töl 8 ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok 
rendelkezésére. A felvett növendé
keknek csak arra kell magukat kö
telezniük, hogy a Közművelődési 
Egyesület állal rendezendő előadá
sokon mindenkor részt vesznek. 
Rendkívül lehetséges növendéket a 
színi pályára előkészítünk s anyagi
lag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 
10 löl 1 ig, d u. 4-t öl 7 ig az egye
sület hivatalos helyiségében Zichy 
Bódog-tér 5. T;b fon 97.
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Lakberendezés!
Hálé - ebédlő -
szalon -kwha

tel cssk úgy lehet jó és 
szép ha az Gyirnesüél 
készül.

Jét, szépet, ölesén!
Kiváló tisztelettel 

Oyimes fósws fia 
mfiasztalos és oltárépitö.

Vár.'di É'Se‘ ti' (Sz< ú’di "') 13.

fii

szolgálatot tart 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitvú 

iulius 2£-töl súg. 5-ig.
WÉBER DÉNES

Br. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

fizessen elő 
a BAJA-BICSKÁRA.

? ’ a’SHS

Veszek
használt csizmát, 
cipőt, férfiruhát, 
BÚTOROKAT
ÜJVÁRV CSEH LÖJSS

Váradig rm k-u. 7 
szemben.)

éves sxöfkasügárl
> fűz hsiséfe :
akác .,
szil ., i
kőris „ 
és gümB
vegyes apritott
kemény tűzifa

B0SG6!
sajtost kofcsx, tojás szén, 

dió szert és 
budapesti gázgyári 

kokszét

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

| GKÜHHU? és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

Kft SS
1 urb. kis gyümölcs

NvomatnH Bakanek “o Goldbertfer kftnwnvomdÁiában Rata

szám

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

Máté Lajos férfi szabónál (SugovicaparO.
BB3R»E£ 3

VÉRTES *szvény táraság BfiJfd RÚKJA 

Telefoft 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

I^ész, cement, gipsz
Dunakaviss, kő^or, falssjgotelö 

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti 
raktárunkból minden mennyiségben 
házhoz szá 11:f vö.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!
_______

Máv. nse^etreisd; érvényes május 15-től.

Raktári

al&őröhásc 
varését 

olcsón vállalja
KÍIPOTS GlíáNÉ, — BBJR

Budadesli- ut 38.

Törlés ondolálés
légin lányosabban

FRIEDRoCH höte£fűtírásznál
Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

j - — _ .. -=

. Pátolitz József 
könyvkötészete 

' Baja, Kossuth lajos-utca 9. sí.

Elvállal minden e szak
mába vágó munkát 
Ízléses és pontos 
kivitelben, olcsó árak!

V a r 3 d i-E r s e ?<-ü t 2 5

1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.os)
I drb. vász.nncipő
talppal (26-37-ig)
I drb. seprű II es


